

К 100-летию писателя

В библиотечном пункте г. Анже-ро-Судженск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих состоялся литературно-музыкальный час «Бессмертен солдат, спасший Отчество!», посвященный 100-летию со дня рождения советского писателя-фронтовика Василия Владимировича Быкова.

Открыли литературно-музыкальный час вокалисты анжеро-судженской местной организации Всероссийского общества слепых Владислав Леонтьев и Михаил Тихонов. В исполнении самодеятельных артистов прозвучали песни военных лет.

Библиотекарь рассказала присутствующим о жизни и творчестве Василия Быкова, чья юность пришлась на военные годы. Горькая и мужественная проза советского белорусского писателя-фронтовика не устает напоминать о

Великой Отечественной войне. Мир Быкова, увиденный бывшим взводным, сосредоточен на воюющем человеке особого склада ума и характера — на человеке нравственного и героического действия.

Собравшиеся прослушали отрывки из озвученных книг Василя Быкова: «Знак беды», «Альпийская баллада». Каждая строчка произведений писателя говорит об ужасах войны, которая несет горе и страдание, смерть и разрушу.

Читателям была показана презентация с использованием фрагментов из художественных фильмов о Великой Отечественной войне, снятых по произведениям Василия Быкова: «Дождить до рассвета», «Обелиск», «Третья ракета».

Быков самый экранизируемый классик советской военной литературы. По его рассказам и повестям было снято более 20 художественных лент. Тифлокомментарий к просмотру подготовлен библиотекарем библиотечного пункта Ириной Александровной Тихоновой.

Ирина Тихонова, библиотекарь

